
 

 
PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA - PRIMEIRO PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - 04/04/2023 

 
 

Autora ISAURA BARBOSA - PSD 

REQ. Nº 345/23 - Que este Poder encaminhe ofício ao Prefeito do Município de Guarabira, Senhor Marcus Diogo de Lima, 

solicitando-lhe a instalação de faixas exclusivas de segurança para os deficientes visuais nas calçadas do centro 

de Guarabira 

REQ. Nº 346/23 - Que este Poder encaminhe ofício a Secretária Municipal de Educação, solicitando-lhe a inclusão da prática de 

futebol feminino nas escolas municipais 

Autor: IVONALDO FERNANDES - MDB 

REQ. Nº 347/23 - Que esta casa encaminhe ofício ao Prefeito, Marcus Diogo, solicitando-lhe a construção de cobertura na praça 

de Mototaxistas nº 1, no Centro da Cidade 

REQ. Nº 348/23 - Requer que esta casa encaminhe ofício ao Prefeito, Marcus Diogo, solicitando-lhe a Transformação da UBS 

do Bairro Assis Chateaubriand em um Centro se Referência de Especialidades Clínicas Pediátricas para atender 

os moradores daquela localidade e de outras ao entorno 

REQ. Nº 349/23 - Requer que esta casa encaminhe ofício ao Prefeito, Marcus Diogo, com a exigibilidade de prestar, nos termos 

e prazos da Lei Municipal de Informação, informações sobre o pagamento do aluguel social, especificando 

quantas família são atendidas pelo programa atualmente 

Autor: JOSE AGOSTINHO SOUZA - CIDADANIA 

REQ. Nº 350/23 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Marco Diogo, solicitando a construção de 

ciclovias no perímetro urbano de Guarabira 

REQ. Nº 351/23 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Marco Diogo, solicitando o envio de projeto 

de lei que estabeleça o Plano de Cargos e Salários dos servidores lotados na Secretaria Municipal de Fianças. 

REQ. Nº 352/23 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Marco Diogo, solicitando a construção 

escadas de acesso e 'guard rayl' no trecho entre o Posto Santiago e o tr de acesso a Araçagi. 

Autor:  JOSÉ ANTÔNIO DE LIMA – PDT  

REQ. Nº 353/23 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, 

Luiz Inácio Lula da Silva, solicitando-lhe a construção de casas populares, dentro do programa Minha Casa, 

Minha Vida. 

REQ. Nº 354/23 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado do Desenvolvimento e 

Assistência Social, Família e Combate à Fome, Wellington Dias, solicitando-lhe a construção de casas 

populares, dentro do programa Minha Casa, Minha Vida. 

REQ. Nº 355/23 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, Murilo Galdino, para intervir 

junto ao Ministro de Estado do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome, Wellington 

Dias, solicitando-lhe a construção de casas populares, dentro do programa Minha Casa, Minha Vida. 

Autor:  JUNIOR FERREIRA – PSDB 

REQ. Nº 356/23 - Solicito ao Superintendente do Trânsito, Gilberto Machado, a efetivação da RUA JOÃO PIMENTEL FILHO, 

das proximidades do Posto São Francisco, passando pela feira do abacaxi, EM SENTIDO DE MÃO DUPLA 

REQ. Nº 357/23 - Solicito ao Prefeito Marcus Diogo, a correção do pagamento da INSALUBRIDADE DOS COVEIROS, 

aumentando o valor atual de 10% do salário mínimo 

REQ. Nº 358/23 - Solicito ao Prefeito Marcus Diogo, que juntamente com o Coordenador de Transportes do Município, Adelmo, 

realize audiência, reuniões para debater sobre melhorias salariais para os motoristas, em todas as categorias 

Autora JUSSARA MARIA - PSDB 

REQ. Nº 359/23 - Requer que Câmara Municipal faça constar em cada ofício contendo Requerimentos encaminhados ao Prefeito 

Municipal a fixação do prazo regimental de 15 (quinze) dias para ele prestar informações, de modo que seja 

observado o que preconiza o art. 210 do Regimento Interno. 

REQ. Nº 360/23 - Requer recursos financeiros à Deputada Camila Toscano, através de emenda parlamentar, para o 

asfaltamento da estrada que dá acesso ao Sítio Quati, desde o Loteamento Dr. Edwardo Rocha até atingir os 

limites da propriedade do Sr. Marcos Ferreira, tudo na zona rural de Guarabira, conforme especifica 

Autor LUIS MARTINS - PSD 

REQ. Nº 361/23 Que esta Casa encaminhe ofício ao Prefeito Marcus Diogo de Lima, solicitando-lhe a construção de um bueiro 

com galeria de águas fluviais na Rua José Bonifácio, Bairro do Juá. 

Autor MARCELO BANDEIRA - PDT 

REQ. Nº 362/23 Que este Poder encaminhe ofício ao Prefeito do Município de Guarabira, solicitando-lhe a criação de projeto 

topográfico das ruas dos distritos que precisam de calçamento, que fique disponível ao Poder Legislativo 

REQ. Nº 363/23 Este Poder encaminhe ofício ao Deputado Federal Murilo Galdino, solicitando-lhe a intermediação com o 

Ministério do Desenvolvimento Agrário, a ampliação de planos de financiamento social para o agricultor adquirir 

tratores para o corte de terra 



 

REQ. Nº 364/23 este Poder encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Agropecuário e da Pesca, solicitando-

lhe a redimensionamento da bomba d’água instalada no Sítio de Catolé, para uma de maior potência 

Autor:  RAMON MENEZES – MDB 

REQ. Nº 365/23 Requer do Prefeito Municipal de Guarabira, a doação de um terreno para construção da sede do Instituto 

Autismo Amor Infinito 

REQ. Nº 366/23 Requer do Prefeito Municipal de Guarabira, a criação do Núcleo de Apoio Psicológico – NAP na rede municipal 

de ensino 

REQ. Nº 367/23 Requer que seja enviado ofício ao Superintendente da STTrans Guarabira, solicitando o estudo da viabilidade 

de criação de vagas de estacionamento nas vias do centro de Guarabira, exclusivas para Autistas 

Autor RENATO MEIRELES - PSB 

REQ. Nº 368/23 que esta casa encaminhe ofício ao senhor Marcus Diogo, Prefeito de Guarabira, solicitando realização de 

Serviços de Manutenção Asfáltica na Rua Professora Maria Ceci. 

REQ. Nº 369/23 que esta casa encaminhe ofício ao senhor Alcides Camilo, Secretário de Urbanismo, Meio Ambiente e 

Saneamento de Guarabira, solicitando realização de serviços de limpeza e manutenção dos canteiros da Praça 

Amalia Coelho. 

REQ. Nº 370/23 que esta casa encaminhe Votos de Aplausos a senhora Ester Carolina Nobrega por seu trabalho desempenhado 

na Presidência do Núcleo de Apoio ao Estagiário – NAE da OAB subseção de Guarabira 

Autor:  SAULO FERNANDES – MDB 

REQ. Nº 371/23 que esta Casa encaminhe ofício a Secretária Municipal de Saúde Harlanne Herculano Marinho, solicitando-lhe 

as devidas providências no sentido de levar as escolas municipais o programa do Governo Federal denominado 

de Saúde na Escola. 

REQ. Nº 372/23 que esta Casa encaminhe ofício a Pró-Reitora de Extensão da UEPB, Drª. Maria do Socorro Barbosa e Silva, 

solicitando-lhe as devidas providências no sentido de implantar o Programa Preparatório Pró-Enem no Campus 

III da UEPB localizado na cidade de Guarabira 

REQ. Nº 373/23 que esta Casa encaminhe ofício a Secretária Estadual de Desenvolvimento Humano. Pollyanna Dutra, 

solicitando-lhe as devidas providências no sentido de instalar uma Central de Recebimento de Produtos da 

Agricultura Familiar na cidade de Guarabira. 

Autor:  TIAGO JUSTINO – PSDB 

REQ. Nº 374/23 Requer ao prefeito, Marcus Diogo, que envie projeto de sua competência acerca da criação do denominado " 

Banco municipal de doações de medicamentos" 

REQ. Nº 375/23 Requer a Secretária da Mulher, Léa Toscano, a implantação da "Cartilha do direito das mulheres", de modo a 

funcionar como instrumento de informatização e reafirmação das prerrogativas conferidas pela lei Maria da 

Penha. 

REQ. Nº 376/23 Requer a Secretaria de Educação a criação do “Selo Escola Amiga do Autismo” nas escolas do município de 

Guarabira, de maneira que as instituições de Ensino adotem medidas que incluem a socialização e melhor 

aprendizado dos alunos portadores do espectro autista 

Autor WILSON FILHO - PL 

REQ. Nº 377/23 este Poder encaminhe ofício ao Senhor Prefeito do Município de Guarabira, solicitando-lhe a reparação da 

iluminação da Rua José Bonifácio, a qual tem locais que foram tirados os braços de luz 

REQ. Nº 378/23 este Poder encaminhe ofício a Secretária Municipal de Saúde, solicitando-lhe disponibilização de um sistema 

de Check-in nas unidades básicas de saúde para as crianças 

REQ. Nº 379/23 este Poder encaminhe ofício a Secretária Municipal de Planejamento, solicitando-lhe a inserção e plenárias para 

discussão das Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2024 a Política Pública das pessoas com Autismo e 

doenças raras 

 
MATÉRIAS DO PODER LEGISLATIVO PARA DISTRIBUIÇÃO 

 
Projeto de Lei Ordinária nº 38 – De autoria da Vereadora Isaura Barbosa - Institui o Selo 
GBA Emprega + Mulher para certificar as empresas que contratem mulheres em situação 
de vulnerabilidade social e dá outras providências – Comissão de Constituição e Justiça e 
Comissão de Cidadania, Direitos Humanos, Promoção Social e Mulher. 
 

Projeto de Lei Ordinária nº 39 - De autoria da Vereadora Jussara Maria - Denomina de 
Rua Professora Helley de Abreu Silva Batista a rua Projetada 10 localizada no 
Bairro Cidade Jardim e dá outras providências - Comissão de Constituição e Justiça. 
 



 

MATÉRIAS DO PODER EXECUTIVO PARA DISTRIBUIÇÃO 
 

 

Projeto de lei Nº 2 DE 2023 – De autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre o 
Regime Jurídico dos Servidores Públicos da Administração Direta e Indireta do Município 
de Guarabira (PB) 
 
Projeto de lei Nº 7 DE 2023 – De autoria do Poder Executivo Municipal - Altera ao art. 17 
da Lei Municipal de nº 1928/2021, que trata da organização do Sistema Único de 
Assistência Social e dá outras providências. 

 

VOTAÇÃO DE SEGUNDO TURNO DE PROJETO DE LEI DE INICIATIVA DO PODER 
LEGISLATIVO 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 47 DE 2022 – De autoria do Vereador Ramon Menezes, que Inclui 
no calendário oficial de eventos da cidade de Guarabira, a caminhada de conscientização 
do Autismo. 
 

VOTAÇÃO DE PRIMEIRO TURNO DE PROJETO DE LEI DE INICIATIVA DO PODER 
EXECUTIVO 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 34 de 2022 – De autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre 
a reestruturação do Instituto de Previdência do Município de Guarabira – IAPM e 

dá outras providências. 
 

PROJETO DE LEI Nº 01 de 2023 – De autoria do Poder Executivo Institui o Código 
de Meio Ambiente do Município de Guarabira, o Sistema Municipal de Meio 
Ambiente de Guarabira – SIMAG e dá outras providências. 
 
 

Disponível em www.cmguarabira.pb.gov.br 

http://www.cmguarabira.pb.gov.br/

